



## A Szlovák Püspökkari Konferencia nyilatkozata a parlamenti választások kapcsán

Kedves hívek, drága testvéreink!

Közvetlenül a választások előtt állunk, amikor sokan nem csupán azt a kérdést teszik fel, hogy kit válasszunk, hanem azt is, van-e egyáltalán értelme részt venni a választásokon. Annak ellenére, hogy az emberek között megnövekedett a közöny és a politikai és társadalmi történetek iránti érdektelenség, arra buzdítunk benneteket, ne legyetek részesei az érdektelenségnek és a passzivitásnak, hanem felelősségteljesen döntsetek a közös jó, valamint a Szlovák Köztársaság minden lakója jóléte érdekében.

Az Egyház nem vesz részt a politikai kampányban. A konkrét párt és a jelöltek kiválasztása minden választónak a magánügye. Azonban felhívjuk mindenkinek a figyelmét arra, hogy jól ismerkedjenek meg a kiválasztott politikai párt programjával, és ne érzelmek vagy leegyszerűsített gondolatok alapján döntsenek.

Arra vagyunk hivatottak, hogy használjuk az értelmünket, ragaszkodjunk az evangéliumi értékekhez, és minden férfi és nő érdekét Jézus tanítása szellemében értelmezzük. Egy keresztény ember tehát ne szavazzon olyan pártra vagy képviselőjelöltre, aki – Ferenc pápa szavait idézve – támogatja az „ideológiai gyarmatosítást”, vagyis helyesli az abortuszt, a regisztrált partnerséget, az eutanáziát, a gender ideológiát, vagy pedig dezinformációt, ellenségeskedést és megosztást terjeszt.

Ahhoz, hogy helyesen tudjunk különbséget tenni, szükséges a Lélek bölcsessége, akit azért kell kérnünk, hogy megvilágosítson bennünket. A megkülönböztetés az ima csendjében történik, ugyanakkor a tetteinkkel is kapcsolatos. Minden embernek igazságosan és becsületesen kell cselekednie, főleg azonban a kereszténynek. Jézus azt mondja nekünk: „Ha szerettek engem, megtartjátok parancsaimat” (Jn 14,15). Ha Krisztus igaz szeretete vezérel bennünket, az igazság Lelke megnyitja a szemünket és értelmünket.

Mi, Szlovákia püspökei, imádkozunk értetek és egyúttal mindenkit arra buzdítunk, hogy imádkozzék a választásokért. A Szentlélek áldását és világosságát kérjük számotokra, hogy helyesen döntsetek.

Pozsony, 2023.szeptember 14.



*Kérjük felolvasni a szentmisében 2023. szeptember 17-én, az Évközi idő huszonnegyedik vasárnapján.*